
ESITO QUESTIONARIO GENITORI SCUOLA DELL'INFANZIA DI CALVI 

a.s. 2016-2017 

 

Area 1 - Rapporto Scuola-Famiglia 

 
 Quasi mai Poco Abbastanza Molto 

L’informazione scuola famiglia è adeguata. 0 0 27 14 

I docenti tengono in considerazione i bisogni e 

gli interessi di mio figlio/a in ambito scolastico. 
0 0 17 24 

Sono soddisfatto/a dei rapporti con i docenti 0 1 13 27 

Sono soddisfatto/a dei rapporti con il Dirigente 0 4 26 11 

Sono soddisfatto/a dei rapporti con gli altri 

genitori della scuola 
0 4 26 11 

Partecipo agli incontri informativi e collaboro 

alle varie iniziative proposte dalla scuola. 
1 5 16 19 

 

Area 2 - Percezione della qualità dell’insegnamento 

 

 Quasi mai Poco Abbastanza Molto 

Mio/a figlio/a è interessato e motivato alle 

attività proposte. 
0 0 15 26 

I docenti coinvolgono attivamente mio/a figlio/a 

nelle attività didattiche di sezione. 
0 1 13 27 

Mio/a figlio/a riesce a sviluppare le proprie 

attitudini . 
0 0 21 20 

Sono soddisfatto/a della scuola che frequenta 

mio/a figlio/a. 
0 1 14 26 

Mio/a figlio/a sta imparando a sentirsi sempre 

più sicuro nell’affrontare nuove esperienze. 
0 1 19 21 

 

Area 3 - Benessere dello studente a scuola 

 

 Quasi mai Poco Abbastanza Molto 

Mio/a figlio/a va d’accordo con i compagni. 0 1 19 21 

Mio/a figlio/a si trova a proprio agio con gli 

insegnanti. 
0 0 7 34 

La scuola favorisce il rispetto di sé e dell’altro, 

dell’ambiente, della tolleranza e dell’inclusione 
0 0 16 25 

 

Area 4 - Organizzazione e funzionamento della Scuola  

 Quasi mai Poco Abbastanza Molto 

La scuola è un luogo sicuro e ben custodito. 0 0 15 25 

Sono soddisfatto/a delle iniziative di 

arricchimento dell’ Offerta Formativa di questa 

scuola. 

0 1 22 18 

Conosco il Regolamento della scuola 0 10 22 8 

La scuola è pulita e ordinata. 1 0 11 29 

I servizi amministrativi e di segreteria sono 2 0 25 12 



adeguati alle esigenze delle famiglie 

E' soddisfacente la funzionalità dell’edificio in 

riferimento alla sicurezza. 
0 4 20 17 

 

 

Area 5 - Per informarsi sulla scuola e le sue iniziative si serve di:  

 

□ Sito della scuola (9) 

□ Consulta i genitori (13) 

□ Colloqui con i genitori (23) 

□ Rapporti con la segreteria (5) 

□ Informazioni ricevute dagli alunni (9) 

□ Conversazioni informali tra conoscenti (4) 

 

Area 6 - Con quale frequenza consulta il sito della scuola 

□ Mai (17) 

□ Qualche volta (18) 

□ Spesso (2) 

 

 

Hanno risposto al questionario n. 41 su 54 genitori 

 

PARTECIPAZIONE 75,9 % 

 


